



**ПОЧЕСНЕ
КОНСУЛЬСТВО
ГРУЗІЇ
У М.ЛЬВОВІ**

79007 вул. С.Гребінки, 8/3
м. Львів, Україна

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» для підготовки здобувачів першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 293 «Міжнародне право»

Львівського національного університету імені Івана Франка

Ключові принципи зовнішньої політики України це забезпечення національних інтересів і безпеки шляхом підтримання мирного співробітництва між суб'єктами міжнародного права. Для безпечного стабільного та успішного майбутнього нашої держави важливе місце займає курс на набуття повноправного членства у ЄС та НАТО. Тому на сучасному ринку юридичних послуг затребуваними є фахівці з глибокими знаннями міжнародного та європейського права

Враховуючи той факт, що ОП «Міжнародне право» бакалаврського рівня крім наявного збалансованого комплексу предметів для фахової підготовки юристів міжнародників приділяє достатньо уваги вивченню двох обов'язкових іноземних мов, її випускники мають суттєві переваги для працевлаштування на ринку праці.

Аналізуючи зміст освітньої програми слід відзначити гармонійне послання дисциплін публічно-правового та приватно-правового напрямків. Безперечно, що для органів державної влади в тому числі дипломатичної і консульської служби ключовий інтерес представляють глибокі знання з таких дисциплін ОП як дипломатичне та консульське право, актуальні проблеми міжнародного приватного права, правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності, корпоративне право ЄС, нотаріальний процес та інші.

Вибіркові блоки дисциплін дозволять розвивати індивідуальні інтереси здобувачів відповідно до обраного напрямку, а саме у сфері міжнародного публічного права, міжнародного приватного права, міжнародної адвокатури та права зовнішніх зносин ЄС.

Практична підготовка здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти ОП «Міжнародне право» на факультеті міжнародних відносин Львівського університету включає дві практики, а саме навчально-виробничу та перекладацьку.

Разом з тим доцільно приділити додаткову увагу дисциплінам практичного спрямування, отримані знання з яких будуть важливими у повсякденній практичній діяльності зокрема цивільному праву та процесу, сімейному та спадковому праву, захисту права власності під час збройного конфлікту.

Варто відзначити, що навчальний процес забезпечується висококваліфікованим професорсько-викладацьким складом, а саме науковцями, які займаються проблематикою основних інститутів та галузей міжнародного та європейського права.

Виходячи з вище вказаного можна з упевненістю стверджувати, що освітньо-професійна програма «Міжнародне право» спроможна забезпечити закріплені у ній цілі та програмні результати навчання для якісної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право».



Почесний консул Грузії у м. Львів

Ярослава МУЗІЧКО